

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	«Розробка прототипу освітнього проєкту»
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Просіна О.В.</b> , кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри філософії і освіти дорослих
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти
<b>Мета програми</b>	засвоєння теоретичних та практичних навичок розроблення прототипу освітнього проєкту
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	<p>Спецкурс спрямований на педагогічних працівників, які мають намір впроваджувати новаторські освітні ідеї та створювати ефективні навчальні проєкти. Курс надає учасникам практичні навички та інструменти для розробки прототипу освітнього проєкту з початкової ідеї до впровадження в освітню практику.</p> <p>Основні етапи курсу включають в себе: Створення концепції освітнього проєкту, визначаючи його мету, цілі та цільову аудиторію. Буде надана можливість вивчити сучасні тенденції в освіті та адаптувати їх до власного проєкту. Розроблення дизайну проєкту: вивчатимуть методи дизайну проєктів, включаючи створення конкретних навчальних матеріалів, планування діяльностей та визначення методів оцінки успішності проєкту. Розробка прототипу: практичні інструменти для створення прототипу освітнього проєкту, включаючи визначення структури, вивчення технічних можливостей та використання педагогічних інновацій. Тестування та корекція: дізнаються, як ефективно тестувати та взаємодіяти зі стейкхолдерами, а також як вносити зміни у проєкт на основі отриманих результатів тестування.</p>
<b>Обсяг програми</b>	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна, освітологічна, нормативно-правова, управлінська, науково-методична, соціально-психологічна, інноваційно-дослідницька, компетентність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку, інформаційно-комунікаційна
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</b>	Сертифікат

